



http://tr.qilwb.com.cn

# 三轮车摆渡快点消失吧

□柳清文

一场不大不小的雨,又让省城措手不及,铁路桥积水,垃圾挂上护栏,污泥堵住路面,墙体倒塌,绿化带塌陷,地下室进水……险情不断。更有甚者,历山铁路桥下严重积水,催生了三轮车主的“摆渡”生意,每人每次2元钱,一天可赚百八十元钱。

真得“感谢”这座城市有如此“美好”的雨季,在就业压力异常残酷的情况下,又为一些三轮车主谋得一份不错的职业,给他

们增添一养家糊口的行当。特别是在省城经历过一次又一次雨季的考验,又能催生这种“摆渡”最原始的行当,也是难得一见的奇迹。但静下心来想一想,让行人靠三轮车“摆渡”过桥又是何滋味?

本来一场喜雨,却会带来那么多的麻烦,把市民扰得毫无心情,这不能不说这座城市的脆弱和稚嫩。省城曾经的那些豪雨和水患,有关部门不是进行过大规模的防洪设施建



设了吗?曾经制定的那些应急预案,应该能在关键时刻帮行人一把。而如今,用简陋的毫无安全保障的三轮车涉水摆渡,这是对现代城市的一种嘲讽,也

是一种冒险。

目前,雨季已经来临,随时都会有大雨降临,各级应迅速动员各方力量,组织对排水设施进行一次全面摸底、排查整修,对各类基础设施存在的安全隐患进行全面检查,及时消除各种隐患,疏通排水渠道,把隐患消除在萌芽状态,真正以扎实的举措让市民无忧、安全出行。当然,三轮车“摆渡”的生意也将随之消亡了。千万别让三轮车摆渡成省城的一种职业。

# 店里没噪音,买卖会更好

□曲征

上班路上,路过一家商店,看到一位老大爷正与店主争吵。原来,商店的两个音箱播放的音乐声响太大了,影响了老人午休,所以要求店主将声音调小,而店主认为“我的地盘我做主”,播放音乐是自己的自由,双方因此僵持不下。

其实,只要仔细观察,就会发现,疯狂播放

音乐的商店不在少数,噪音扰民的现象也随处可见。出现这种情况,除了店主不为他人着想、素质不高之外,还有一个原因,就是一些店主认为,高声播放音乐可以引起关注,增加商店影响力,从而买卖兴隆,财源滚滚。

实际上,由于欣赏水平与欣赏角度不同,很多人并不认可这一点,又加



上声调太高,在许多人看来,就是一种噪音。噪音不除,不光影响人们休息

和生活,还会影响人的情绪,情绪一坏,谁还愿意到你商店里买东西?

有研究指出,人们在快节奏音乐环境里停顿时间普遍不长,就是说,商店要想留住顾客,最好不要高声播放快节奏的“噪音”音乐,而低音播放舒缓柔和的轻音乐,这样,既不会扰民,也留住了顾客的脚步,何乐而不为。

近日,我和几位老乡朋友聚会,喝酒时自然就聊到了彼此的事业。有位朋友杰子,生意干得很大。我刚想说杰子是大家的榜样,没等张口,杰子用腿碰了我一下,又给我使了个眼色,接着话说:惭愧,公司运转不佳,亏损很多,发工资都成问题,有时真的经营不下去了,大

## 朋友的难处

□江南叶

家一定帮忙啊……

聚会结束,我很生气地问杰子:你公司效益不是很好吗?为什么说不好呢,怎么能欺骗老家的人呢?杰子很委屈地说:你也知道,老家人一听说公司好,七大姑八大姨的都找你安排工作,要不就是借钱,这可咋办呢?

我理解朋友的难处,可心里就是不舒服。难道再深的乡情、亲情和友情也抵不过现实的利益吗?

## 两毛钱

@程占新

青后小区,一个没有物业管理的旧小区,却环境整洁、邻里和睦,秩序井然。这一切,得益于该小区实行了自管自治,每户居民所付出的也只有每天两毛钱。民主的力量真大,超过了金钱的作用。管理好小区的关键不在于费用多高,而在于居民的参与。

## 站牌

@liuying

父母从老家来济南,我临时有事未能去接站。父母从BRT1终点站下车后,要转乘BRT6号线。可是6号线的站牌很隐蔽且破烂不堪,两站近在咫尺,却害得老两口围着全福立交桥跑了一大圈。希望能尽快完善,别让更多人在这儿犯迷糊了。

## 射鸡

@wow

可怜的鸡在狩猎场里,可以无视羽箭一支支从身边飞过,也无法预知哪一天会被哪支箭射中。可见,鸡的心理素质超强。如果是人,早该崩溃了吧!

百脉泉 厨房健康水  
民以食为天 食以水为先

# 我家厨房,有好水!

健康生活,从厨房用水革命开始!

- 小分子团:特殊工艺生产,水分子更小,渗透力更强
- 营养不流失:饮食中的钙、锌离子得到最大程度保留
- 口感好:米饭清香,汤味纯正,粥软香稠
- 紫外线消毒:不同自来水中的氯气消毒,回归自然



山东百脉泉矿泉水有限公司  
咨询服务热线: 0531-85196288 85196693